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1. Рассмотрите чек из магазина.
Найдите общую стоимость следующих товаров (без учета 
копеек):  хлеб, минеральная вода, картофель

41+35+14=90(руб.)



2. Рассмотрите  чек из магазина.
Узнайте, на сколько рублей бананы дороже пудинга ?(без учёта 
копеек)

82-41=41(руб.)



3. Рассмотрите  чек из магазина.
Узнайте стоимость двух пудингов и картофеля (без учёта 
копеек)

41+41+14=96(руб.)



4. Рассмотрите  чек из магазина.
Узнайте, на сколько рублей картофель дешевле творога (без 
учета копеек)

72-14=58(руб.)



5. Рассмотрите  чек из магазина.
Назовите самую дешевую  и самую дорогую покупку.

Картофель-14 руб.
Бананы-82 руб.



6. Рассмотрите  чек из магазина.
Узнайте, на сколько рублей бананы дороже картофеля.

82-14=68(руб.)



7. Рассмотрите  чек из магазина.
Узнайте, хватит ли 90 рублей, чтобы купить хлеб и 
минеральную воду.
Если хватит, то  сколько рублей останется?

35+41=76(руб.)
90-76=14(руб.)



Ссылка на картинку:

⚫ https://www.google.com/search?q=%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8C%
D1%87%D0%B8%D0%BA+%D0%B4%D1%83%D0%BC%D0%B0%D0%B5%
D1%82&tbm=isch&source=univ&sa=X&ved=2ahUKEwi14fqm6vDjAhVxlYs
KHY53C-0QsAR6BAgGEAE&biw=1280&bih=864#imgrc=7Tg4Y2cjx9p0o
M:


